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Protokoll zur Ortsbeiratssitzung vom 14.03.2013 
 
Ort:   DGH Usenborn 
Beginn: 19.00 Uhr 
Ende:  21.30 Uhr 
Teilnehmer: Jürgen Westerwald, Bodo Neun, Florian Neun, Martin Neun, Thorsten 

Voss, Jan Müller, Uwe Jüngling 
Entschuldigt: Simone Voss, Thomas Vogel 
Gäste: Heiko Wirth, Herbert Finger, Christoph Weinthäter 
 
 
Tagesordung: 
Punkt 1: Genehmigung der Tagesordnung 
Punkt 2: Genehmigung des Protokolls aus der Sitzung vom 11.01.2013 
Punkt 3: Fertigstellung (Terminplanung) der Arbeiten an der Trauerhalle 
Punkt 4: Maßnahmen im DGH 
Punkt 5: Mitteilungen und Anfragen 
 
 
Zur Tagesordnung: 
 
1. Genehmigung der Tagesordnung 
 

Die Mitglieder des Ortsbeirates sowie die Gäste wurden von J. Westerwald 
begrüßt, die Tagesordnung einstimmig genehmigt! 

 
2. Genehmigung des Protokolls aus der Sitzung vom 11.01.2013 
 
 Das Protokoll vom 11.01.2013 wurde einstimmig genehmigt! 
 
3. Fertigstellung (Terminplanung) der Arbeiten an der Trauerhalle 
 

Ein Termin zur Fertigstellung des Spritzschutzes der Windschutzmauer wird 
kurzfristig bis Ende April durch den Ortsbeirat ein beraumt und durchgeführt. 

 
An den Magistrat der Stadt Ortenberg 
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Am Sonntag, 17.03.2013 ist die Einweihung der Trauerhalle durch die beiden 
Kirchen/Kirchenvorstände geplant, beginnend mit einen Gottesdienst um 15 
Uhr, anschließend Termin vor Ort mit Gebet und Abschluss mit Imbiss/ 
Umtrunk im DGH. Der Ortsbeirat und die Gremien der Stadt sind hierzu 
herzlich eingeladen. 

 
4. Maßnahmen im DGH 
 

- Die bereits gelieferten Heizkörper werden am 15./16.03.2013 durch Bodo 
Neun und Jürgen Faust in Eigenleistung installiert. Jürgen Westerwald 
kümmert sich um die Verpflegung der freiwilligen Helfer.  

- Heiko Wirth berichtet aus der Klausurtagung und teilte mit, dass die 
ausgearbeiteten Baumaßnahmen bis auf die Fußbodenerneuerung 
befürwortet wurden und in den Haushaltsplan mit aufgenommen sind. 
Details sind der Mittelanmeldung durch den Ortsbeirat zu entnehmen. 

- Termin für den Beginn der einzelnen Maßnahmen in Eigenleistung wird in 
der nächsten Sitzung am 09.06.2013 festgesetzt. 

- Spülmaschine und Herd werden direkt angeschafft, sobald die Freigabe 
der Mittel beschlossen wurde, da die vorhandenen Geräte total veraltet 
sind und dringend erneuert werden müssen. 

- Vor Ort-Termin zur weiteren Planung der Deckenmaßnahme/-erneuerung 
vereinbart H. Wirth mit Frau Heidenreich-Hermann. Als Teilnehmer des 
Ortsbeirates soll Martin Neun an diesem Termin teilnehmen. 

 
5. Mitteilungen und Anfragen 
 
 a) Antrag Berge und Bärte bezüglich Errichtung eines Gipfelkreuzes 
  Die Errichtung wurde auch von Seiten der Stadt geprüft und genehmigt. 

Termin für die Errichtung mit offizieller Einweihung wurde für den 
06.04.2013 festgesetzt. 

 b) Antrag auf Beschluß für Gebührenfestsetzung bei Nutzung des Grillplatzes 
  Da ein Antrag auf Durchführung einer gewerblichen Grillveranstaltung 
  der „Vulkanracer“vorliegt, wird der Antrag auf Regelung der Gebühren 
  für solche Veranstaltungen gestellt. Für Privatpersonen ist die Nutzung 
  kostenfrei, es wird nur eine Kaution erhoben, welche bei korrekter  
  Übergabe wieder zurück erstattet wird. Für eine kommerzielle Nutzung 
  wurde von der Versammlung eine Gebühr von 100,00 € einstimmig 
  festgelegt. Durch die Stadt Ortenberg muss allerdings noch geprüft 
  werden, ob hier überhaupt ein „Anlassen“ durch einen Motorradclub 
  durchgeführt werden darf, da der Grillplatz im Wasserschutzgebiet liegt 
  und auch keine ausreichenden Parkplätze für die Fahrzeuge vorhanden 
  sind! 
  Gebühren für öffentlich nutzbare Einrichtungen in Usenborn wie  
  Grillplatz, DGH, Backhäuser, etc. sollen zukünftig auch auf der  
  Homepage Usenborn.de abrufbar sein.  
 c) Kaufantrag für Grundstück von Uwe Jüngling 
  Uwe Jüngling möchte das Grundstück Flur 2 Nr. 119 von der Stadt 
  Ortenberg erwerben. Dieses brachliegende Gelände Richtung  
  Hirzenhain ist angrenzend an das Gelände des Vogelschutzes und hat 
  eine Fläche von 1.788 m². Der Antrag wird durch den Ortsbeirat  
  einstimmig befürwortet. 
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 d) Seminarteilnahmen 
  Jürgen Westerwald berichtet über mögliche Seminarteilnahmen. Von 
  Seiten des Ortsbeirates Usenborn liegt hier allerdings kein Interesse 
  vor. Ebenfalls unterrichtete Herr Westerwald über weitere mögliche 
  Termine/Infoveranstaltungen. 
 e) Schreiben Ordnungsamt Herr Zahn 
  Bezüglich Punkt 5.3 aus dem Protokoll vom 11.01.2013 wurde Herr 
  Zahn um Mitteilung/Stellungnahme gebeten. Da dies nach zwei  
  Monaten leider noch immer nicht geschehen ist, bitten wir hiermit  
  nochmals höflichst um kurzfristige Antwort von Herrn Zahn. 
 f) Neubepflanzung Friedhof 
  Hierzu bitten wir um kurzfristige Terminvereinbarung mit der  
  Landschaftsarchitektin zur Pflanzenauswahl, da die Pflanzzeit  
  ansonsten abgelaufen ist! Rückmeldung hierzu bitte noch im März an 
  Herrn Westerwald. 
 g) nächste Sitzung/Ortsbegehung 
  Zur nächsten Sitzung mit Ortsbegehung trifft sich der Ortsbeirat  
  Usenborn am 09.06.2013 ca. 9.00 Uhr. 
  Hierzu möchten wir um Teilnahme von Seiten der Stadt   
  Ortenberg/Bauamt/Ordnungsamt bitten. 
 
 
Usenborn, 16.03.2013 
 
 

 
 
 
___________________    ___________________ 
Jürgen Westerwald     Martin Neun 
Ortsvorsteher     stellv. Schriftführer 


